10. Ilemieypeva opllopeveg GLUVAPTNGELS

10.1. Ozsopnua Avrictpoene Arewkovienc. Ac Gewprioovue wia C g arcikovion f:Q —> R" opiouévy oe éva
avoixkto ovvoio QC R”, ki ae Q éva onueio omov vrobBstovue ott det[(Jf)a)] = 0. Tote n ancikovion [ eivai

TOTIKG. QVTIOTPEWIUN 0TO onueio a, onlaon vmapyovv avoikta ovvoio U,V cR" ue aclU kar b= f(a)eV,
ovtws wote n f va eivaur 1-1 wavw oo U, va arncikoviCer 1o U ermi tov V kol n oviiotpopn Omelkovion
'V 5 U vaeiva erione kiaoswe C'. Ko (JF Y f(x) = [Jf(.zvc)]_l via x eV .
To ovunépacua ue atia Lopa. I'a onucia y = (¥, Yys..., ¥, ) Kovtd oto b = f(a), 1o cbotnua twv e§16WCEWY
J1(X1 X050 X, )=V, o(X3 X000y X)) = Vo, oy [ (X3 X s X, )=V,
ExEl axpIPws o Avon (x),X,,...,X,,) KOVIG 0T0 oHueio a, kol y £aptnon twv Adaewy
X S X (Vs Vasees YV )s X0 =X (Vis Vaseeos Vi )y coer Xy =X, (V15 Voseres Vi)
amo 10 Yy, Vs ¥, eivar C'. (Efvomaxodetou 611 f, foseens [, EIVOU O1 COVIETAYUEVES GUVAPTHOEIS THS ATEIKOVIONG
',
Hapatiypnon. ['a #» =1 n vadBeon oto Ccwpnua Aviictpopnc Ancikovieng eivar « f'(p) #0». ['a va deite

OGO OVCLDONG Eival VTN N VITOBECT TopATNPNOTE OTL av dev IKavomoteital 10Te evoEYETat va cupfaivovy dvo
TV

1. H ouvapmon f va unv eivan 1 -1 o€ xapd meproyn tov onpeiov p. [y, av f(x) = x? 10TE 1(0) =0 xat
1 cuvapmmon x — x° dev eivan 1 -1 og kKavéva dSidompa Tov Tepéxel To 0 .

2. H ouvapmon evdéyetar va sivar 1—1 aAAd 1 avtiotpoen ™c vo unv sivar Swapopiown. TLy., av f(x) = x°
TOTE 1) cLVAPTNON LT gival 1 —1 aAld N aviioTpoen TE, ONAAdN 1) cVVApTNON ¥ =3/ Y , eV elval OPOPIcIUN
o10 y = 0. BéBara avtd copPaiver dott f(0)=0.

10.2. Acknoeic. 1. Mekemiote TV TOTIKA AVTIOTPOON TN ameucdvione f(x,y) =(x> - y°,2xy) ota didgopa
onueia (a, B) e R?. Eriong ypawte to avéntuyuo Taylor — uéypt Padpod 2 — yio T GUVTETAYUEVES TNG TOTKNG
AVTIOTPOPNS TS f TOL AvTIoTOLEL 6T0 onuelo (a, F) =(1,2).

2. MeAetioTe TNV TOTIKN AVTIGTPOPN NG armeikovione f(x,y)=(e* cosy.,e” siny) ota dpopa onueia
(a, B)e R*. Enione ypawte 1o avamruypo Taylor — péypt Babuod 2 — Y TG GUVIETAYHEVEC TNG TOMIKNG
avTioTpoeNnG TS f mov avtiotoryel onueio (a, ) =(1,0).

3. Ocopnote Evav petaoynuatiopnd (u,v) — (x,y) = (x(u,v), y(u,v)), and 10 uv — eniNEdO GTO Xy — EMINEDO.
Av [ = f(x,y) eivon g ocovaptnon tov x,y, TOTE AUTA UECH TOL €V AOY® HETAGYNUATICHOV UTOPEL v
BewpnBel cav cuvaptnon TV u, v, ONANON evvoovdue tnyv cvvdptnon f = f(x(u,v), y(u,v)). Tote

_@i:aféer@f@y it ?I_Zaféxiﬁf@y-

ou Ox Ou Oy Ou ov OxoOv Oy ov
Ouoimg, av (x, y) = (u,v) = (u(x, y),v(x, y)) €lval 0 avTicTpoPog LETACYNHATIC LOS TOTE

gf_=5f6u+6f8v Km@____@f@u{@f@v_

ox Oudx Ovox Oy Oudy Ovoy

[ payte avaALTIKA TV ECICMOT TOV TIVAK®V :
-

ou,v) | o(x,y)
o(x,y) | Ou,v)

Erionc oci&te Ot
o°f of 0*x O f( oxY Oy oy DS
ou  oxoul oa*\ou) oxdyouou oyout P \ou)

[payte avaloyovg TOTOVS Kal Yo TIG GAAES Tapayd®yous Taéng 2 .
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4. lpayte TOMOUVG AVAAOYOLG — NG TPONYOLUEVNG GOKNONG — Y10 UETACYNUOTIOHOVS TNG HOPONC
(u,v,w) > (x,y,2), K.0.K.

2

, ’ , 2 , , ,
5. Agi&te 611 M amewodvion (u,v) —> (x,y) = U’ +v° +uv,u’v+u +v?) aVTIOTPEPETAL TOTIKG GTO CTJLLELD

(u,v) =(0,1) xar opiler C* ocvvaptioes u = u(x, y) kar v=v(x,y), Y@ (x,y) kovid oto onueio (1,1). Eniong

VTOAOYIGTE TIC TIHEC TV TTAPAY DYV —@—(l,]) : Qﬁ-(l,l) : ?—v—(l,l) : @(],I).

Ox oy Ox )Y
6. 20010 M| AdBoc; Ymapyovv dwgopiciueg cvuvaptnoels u =u(x,y) kot v=v(x,y), opiopévec va (x,y)
Kovta oto onueto (1,1), wote u(l,1) =0, v(l,1) =1, ko
u” (x, )+ 0 (x, )+ 3u(x, Iv(x, y) = x5 4 (%, )v(x, p) +u(x,y) + v (x,p) = .
7. OePNCTE TNV ATEIKOVION R? — R?, (x,v) = (u,v) = (x> =3xp°,3x°y =), ko ECETAOGTE KOVTA O TOLQ.
onuela avt aviworpEpetar. Emiong vroroyiote Tic mapaydyovg t@v cuvaptioewv x = x(u,v) kot y = y(u,v),

TAENG |, Y10 GUYKEKPIUEVT] TOTIIKN AVTIGTPOPO.
8. ECetdote av vapyovv owpopioueg cuvaptoels f = f(x, y) ko g = g(x, y), optopévesg yia (x,y) Kovid

oto (0,0), dote feg’ +sing =x kot e’ —sin f—1=y.

9. Zwotd | Aabog; Av N answdviony f:Q > R” givan C* (kK >2) og éva avoktd oovoro Qc R” ko,
Tomikd 670 onpeio a€ Q, M f avriotpépeton pe po C' omEKOVIOT TOTE VT 1 TOTKT avTicTpoon sivar C* .

10. AciEte 6Tt av i anewdvion (u,v) — (x, ¥) = (x(u,v), y(u,v)) eivan C' ap@idroeopion peTaéd avoktdv

, 2 ’ ’ ’ ,
VTOoVVOA®V oV R K1 o1 cuvapmoels x = x(u,v) Kot y = y(u,v) KAVOTOo0V TIG O10POPIKES EEICMCELG

@:Q Kat@: Y
ou Ov ov ou

TOTE KOL Ol CUVAPTNCEL u =u(x,y) KoL v=v(x,y), TOV OPiCOuV TNV AVIIGTPOPT ONEIKOVIOT), IKOAVOTOLODV TiG
OLLPOPIKES EEICDOTELG

ou oOv ol ov

— = — KOl — =

Ox Oy oy  Ox

10.3. Apgdragopicsic. M C' —anewdévion f:D — G, 6mov D,G sival avowktd vroohvora tov R”, Aéyetan

an@doeopion av  eivor  1-1 xkar em, pe  C' —aviiotpopn — oakpPéotepa  Aéyeton  OTL  Eivat
C' —oupduedpion. Av de emmifov, n f, ométe kv n [, eivau whdoewc C ¥, 1o1e Aéyetan
C* — apeo1aEopion. Ta o avowktd ocvvora D ko G yw to omoia vrapysr f:D—->G, C * — apedropdpion,

Aéyeton 6T eivanr C* — ap@idragopikd.

Hopadeiypara. 1. H ancikévion f:R" > B" ={yeR": | y‘ <1} mov opiCetan amd Tov TOTO
4 A

y=f(x) = ——5—x-=

X Xn
> e
(l+‘x‘ )2 \\/l+x|2+-~~+xﬁ \/]+x,2+---+x§/

yio x € R", givar C7 — apeidrodpion, e avTioTpoen TV
4 )
1

y] Yn
L Y T e
2. Ac Bewpricovpe e C* — amewovion f: D — R”, 6mov k =1, opiopévn oe éva avoiktd ocovoro D < R”
e 0 € D xat ag vroBéocovpe 01t det[(Jf)(0)] = 0. ToHte vrdpyel € > 0 ovT®G MoTE N anewkoOvion F mov opiCetan

x=g(y)= y=

and tov tomo F:R" >R, F(x):f(g(]+|x|2)_”2-x) yio xeR”, va eivar kakhd oplopévn  Kat
C* — apedraeopion and 10 R” eni tov F(R").

Acknon. Aciéte 6tL o C' xal enti omewovion f:Q — O, petald avoiktdv vrocuvorov tov R”, givar C !
apeweopion av kou povo av n f etvar 1 -1 ko det Jf (a) # 0 ywa xabe a € 2.
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10.4. Ocopnpa Ilemieypévov Xovapticcov. Fotw QcR” éva avoikté obovolo kou f:Q—->R° o

k ’ ’ r ’ '
C" —ameikovion omov s <n kai 1 <k <. Eotw akoun ae D éva onucio ue f(a)=0 kai

4 A
(S5 J5) (@) |20,

\C?(xm_{_lj...,xn) )
omov m=n-s5, f =(f,....[;) (Onioon f, eivor o1 coviotoes NG AmeIKOVIONS [ ) KOL X = (Xyeees Xy Xy s 15000 X))

det

eival n uetafinth oto Q. Tote vrdpyovv C* — sovaptioeic Zlseens & OPIGUEVES VIO, (Xy,...,X,, ) KOVIO OTO OHUEIO

m

a =(a,,....a,) tov R" odtw¢ wote 1o obotnua twv eliowoewv

{f](xl,...,xn) =0,..., f,(x50e0,x,) =0 }

KOVTIQ OTO GNUEIO A, VA EIVAL I000DVOLO UE TO TVOTHU
{me =G (Xpseees X )y oen s X, = € (X500 X, ) }
To ovunépacua ue diia Aoyia. Yrnopyovv avoiktéc mepioyéc W tov onueiov a otov R" kair U tov onueciov
a otov R", kaBoc kar C' —ovvapthoeic 52 U >R ovtwg wote (x',g(x)eW ya x'=(x,...x,)eU,
omov g =(gy»..- &), kai f,(x,g(x')=0, ..., f(X,g(x")=0 ya x'e€ U . ALLa kai avtiotpopa, av (x',.x"Ye W

kot x'eU, kou f(X',x")=0, ..., [ (X, X'")=0, tote x" =g(x'). (lIpémet vo. givai 6opés 0T X' = (X, 15005 X,,) )

10.5. Aoxnozic. 1. Aci&te ot vrapyet o C7 covapmon y = f(x), opiopévn Yo x kovtd oto 1, wote f(1) =1
kar x/ 4+ [ £(x)]* =2 . Eniong vroloyiote tic mapaydyove (1) xou f"(1).

2. Aci&te 6TL umapyet poe C° ovvapmmon z = f(x, y) opwopuévn yw (x, y) kovtd oto (0,0), pe 7(0,0) =0 xon
J(x,y)cos[xyf (x, y)] = 1. Eniong vroroyicte t1¢ mapaywyovg f,(0,0) kot f,(0,0).

3. Ipooeyyicete v ocvvdpmon y = y(x) mov opiletonr and v e&iomwon y+e™ =1 Kovid ot0 onueio
(x,¥)=(0,0).

4. [1pooeyyiote TV cvvaptnon z = z(x, y) wov opiletan and v e&icwomn e + ye” + zcos(xyz) —1 =0, xovia
oto onuelo (x,y,z)=(0,0,0).

S. Meiemote v ouvvatdmia emALONG TOL GCUCGTNUATOG TOV EEWCMOERV Xy +2yz—3xz=0 «xat
xyz+x—y =1,y 000 and TG HETAPANTEG GOV CLVAPTNOT THG TPITNG, KOVTA 610 onueio (x, y,z) =(LL1).

(x,¥)

e’ + ye’

.. : : ,.. : 2 2
6. Meiemote Vv OovvatdTiTo. EMALONG TOLV OCULOTNUATOS TWV EEICGMCEOV XY +xzu+ yv™ =3 Ko

2

3 2 : ,
U yz+2xv—uv- =2 OCTPOS U, v KAl Z KOVIA OTO ONUEID x=y=z=u=v=1.

7. Ta Bewpiuota aviicTpoPEnS ATEKOVIONS Kot TEXAEYUEVOV GLVAPTINCEMV Elval TPOTOV TvE 16000VAUA.
EEnynote ti onuaivel ovtd kot anooeiste 1o. (MeAetnote oty apym KATOLEG LEPIKES TEPITTMOCELG,

10.6. Xyoiwa: Emeaveies. 1. Emoeaveieg dwdstaong n—1 orov R". Ac Bsoprioovpe pa C ' suvapmon
P(X)5X5,000.%, ), (X]5X5,....X,) € Q, opropévn o€ éva avolkTd cOVOA0 Q C R" kot ag Bécovue

S ={(x;,%X5,....%X,) € Q: p(x,X5,...,x,) =0},

( op Op op ) , .
Av Vp = ,, ey — | 20 ota onueia M S 10te N emedvewr S (owWotaong n—1) eivar OpaAy vdo ™V
0 : : :
evvolr OTL Yo Kabe onueio ae S vrnapyer j = j(a) e {1,2,...,n} TETO0 OOTE éﬁ-(a) £ a onote, and 10 Pewpnua
X .
J

lemheyuévav Lovoptioewv, v e&iocwon (X, X,,...,x,) =0, Kovtd o1o onueio a, eival 16odvvaun pe o, e5I6mon
, , , 1 , , ,

™G HOPPNG X, = @(X),ee0s X1, X 5een X)), OOV @ €lval pie (7 OLVAPTNOT OE TWEPLOYT] TOV GNUELOY

(Q1seees@ 1,04 150050, ) OC TPOG TG UETAPANTES (X5eees X ;15X 4150000 X,,) . ETOL— 0TV TEPITTOOT QVTN — 1] EMLPAVELD

S, Kovid oT0 ONpEio a, eival TO YPAPNUA TG X; = @(X),..., X, 1, X L X, ). Kot agod avtd copPaiver kaOe

J=12 i+l

onueio ae S, pog eEacpariler mv opordTTa ™S (n—1) - ddotatng emeavelng S .
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§
®,
oL (a) (a) (a) etval K@Beto otnv emedveln

Le Kabe mepintoon topa 10 ddvvope Vo(a) =

S={p=0} o10 cmueio a oG  XUVVERMG TO  ENMEDO (Stacsmong n—1) pue eEiocoon

Vp(a)-(x—a) = Z (a)(x, —a,) =0 eivar 10 e@amrTOpEVO £MiNEOO GTNV EMPAVEIXL S GTO ONUEIO a.
k=10%;,

To epartouevo erineoo s S 010 onueio a.

/

S

Vp(a)

2. Emoaveieg ddotaone n-2 otov R”. Ac Bewpnoovpe dvo C' ocuvaptioels P(X),X5,...,X,) KO

A(X|, X5,...,X,) OPWOUEVES VIO (X, X5,...,X,) € 2, OOV Q €lvau Eva avolkTtd vTocvoro Tov R”™ kot ag BEcovpe

M={(x,%5,....,%,) € Q: p(x|,X5,..., X, ) = AX{, Xr,.00n X, ) = 0} .
Av n 14&En oV Tivaka

o(p, ) _(PII Px, 7 Px, \
a(xlaxza"'&xn) \/1:(, ﬂxg hn A'xn

givan 2 o€ kGPe onpeio tov cvvorov M tdte 1 M givan empavewn, owdstaocng n—2. Eniong M=5,13S,,
oniaon M n toun twv (n-1) - ddotatov emeaveidv S, ={ p(x),Xx,,....x,) = 0} kv S; ={A(x},x5,...,x,) = 0} .
To e@antopevo eninedo oty empaveln M 610 onueio a avtig ival 10 cHVOAO

{xeR": Vp(a)-(x—a) = V/I(a)-(x—a) = 0}

dNAadT) TepLypapeTon and Tic EEIGOOELS Z - (a)(x, —a,)=0 xat Z ¥ (a)(xk —a,)=0.
k=1 0Xy Xk

3. H yevua mepintoon: Emoaveiec Suastaong m otov R”. Ac fewpricovue k 1o mAboc C' cuvapmosic
P (X3 X s X, ) s Po( X3 X9y X, ) s eee s P4 (Xys Xgseuns X))
OPIGHEVEC Y (X, X5,..., X, ) € 2, 6mov Q glvar Eva avokTd vTocVVoAo Tov R” kot ag Bécovpe
M={(x,X3,..,%,) €Q: p, (X, %p,0.,X,) =0 y1x j=12,.. .k} .
Av 1 TAEN TOL TVOKOL

(P x  Plx, P x, )
a(pl ? p21"'“5 pk) — pzu'xi pz,.?('z o pzﬂxn
O(X)3 Xy400ey X)) :

\pk,.r, Pkx, pk,x,,/

op
gival £ oe kaBe onueio tov cvvdrov M toTE TO M €ival opoAn em@avewn dhastaong m = n—k . Emiong

M=S5, NS, N---nS, , omrody M eivar n topn tov k 10 TARBog  (n—1) —OWLCTATOV ETPAVELDV

Sp; ={ (X, X5,..,X,) = 0} j=12,...k. To spantdépevo erminedo (ddctacng m) omnv empavewr M o710

onueio a avtig eivar to obvoro {xeR": Vp (a) (x-a)=0, j=12,....k}.
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11. Méywota katr eAdyloto ovVOPTNOE®V TTEPLOPISUEVOV ot emipaveieg: H pédodoc tov
ToAMLTTAOCIOGTOV Lagrange

11.1. Qeopnpa. Eotw py,...p,: Q> R, s 10 minbog C' —ovvaptioeic opiouévec oe éva avoikté oHvoio
QcR", émov s<n, kar M={(x,...%,)€Q: p(XyeeyX,) = -+ = p.(x,...,x,)=0}. Ac vmobécovue on1 oTo

onueio ae M, ma C' —ovvéptnon f:Q > R, mepiopiouévn oto M, éxel Tomikd uéyioro h eAdyioro, onAadn
vrapyel € >0 ovtws wote f(x) L f(a) n f(x)= f(a) yia kale x € M B(a,g). Av emimAéov n toén tov mivaka
Jacobi

4 3\
OOy yeees O ap.
5 p] Y ) (a) — C;: (a) ‘
Coot) B i
gival s, 10te vrapyovy apibuoi A,,...,A, € R odtw¢ wote
Vf(a)=> AVp,(a), dniad —@i(af) =Y A P, (@), yia j=1,..,n.
i=1 Cﬂj i=] &j
Hapatypnon. ToviCovue 011 TPE€NeL va EILOOTE TPOCEKTIKOL HE TNV VITOBECT CYETIKA UE TNV TAET TOL TivaKo
Jacobi — yopic ovtiv 10 ovunEpacud evogyetat vo unv wyvel. Ily., av mapovpe ™V cvuvaptnom

o(x,y)=y> —x°, 10TE N CLVEPTION f(x,y)=x, mepropopévn otV KOUTOAN p(x, y) =0, £xEL EAAYIOTO OTO

onueio (0,0) apov f(x,y)= f(0,0) 6tav p(x,y)=0. Ev 100101 0ev vapyer A € R wote Vf(0,0) = AV p(0,0),
apoL V(0,0)=0 kot V/(0,0)=(1,0).
11.2. Aoknoeis. 1. Anodei&te to avmtépm Bempnua oTig Tepmtooslc: {n=2, s=1}, {n=3, s=1} xau {n =3,
s=21%.

2. Bpeite v peyiom kot ehayiom tun e ouvdpmnone f(x, ¥) = x° + y* méveo otov Kokho x° + y° =1,

3. AoBéviov dvo Betikdv aplBudv a kar B, vroloyiote v peyiotn Tiun ¢ ovvapmong f(x, y) =x“ yP

yw x+y=1ue x=20 ko1 y=0.

2 2
4. [1apte v EAAEyYN 12—+-;:—2 =1 omov a,b >0, ko ag avalntote 10 onuUeElo (u,v) TAVEO TNV EAAEWYT] UE
a
u >0 kot v>0 Kot pe Ty 1010TTe av eepovue v epantopévn E , , omv €lreyn 610 onueio (u,v), oot va
KOPBeL amd TO TPMOTO TETAPTNUOPLO TO EAAYIGTO dLVATOV EUPAOOV.

2

S. Bpeite 10 onueio ndve oty emedveia z° — xy =1 10 onoio eivan tanciEotepa 6to (0,0,0).

6. AoBévtov apOudv a,b,c > 0, vroroyiote 10 min{x’ +y° +2° : ax+by+cz=1 kar x,y,z > 0}.

foxy+yt -z —1=0 xat x? 4+ y* —1=0 10 omoia ivar

7. Bpette ta onueioc oty TOUN TOV EMPAVEIOV X
nanoiéctepa oto (0,0,0).

8. Yroloyiote TV ehaxioTn amd TIC AMOGTAGEC TV onueiov TG EAMAeWMS x° +4y° =4 and Ta onueia TG
gvbeilag x+y=4.

9.Eotw a,b,c>0. Av x+y+z=1 ko x, y,z >0, ndte yivetar p€yiotn n 1ocoTNTA x”ybzc;

10. Sta onueia (x,y,z) ToV edhewoedovc a’x’ +b*y* +c%z° =1, pe x,y,2>0, PEPOVHE TO, EQANTOUEVQ
emineda mpog 10 erAenyoedéc. TTowdg civar 0 gAdy1otog OYKOG TOu KOPBETUL ME QLTA TA EMIMEOR OO TO TPDTO
0YOONUOPLO;

11.'Eoct®w a,b,c>0.Av x, y,z>0 kol ayz + bzx + cxy = 3abc, oeilte 011 xyz < abc.

12. Av a,b,c > 0, o€ilte O11 (xS +y° +zs)(a5/4 + b +05/4)4 >] otav ax+by+cz=1 xat x,y,z>0.

13. Meywstonowdvrog tnv ovvaptnon xyz vrd myv ovvOnkn x+y+z=a xu x,y,z>0, 0eilte OTL

3/ xyz < (x+ y+2)/3. [16te 10yl N 100TNTA;
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14. Ymohoyiote v peyiomm tynq mg ouvvaptnong logx+logy+3logz oto pépoc g ooaipac
x*+y*+2z2=5r" 6mov x>0, y >0, z>0, kau ev cvveyeia anodei&Ete v avicdHTNTA

abc’ < 27(a + b+ c)5 /3125, yia omoovooMnote BeTiKOVG aptBuove a, b, c.
15. Yrohoyiote tnv peyiomn xon eEhayiom Tipn TV €ENC CLVOPTRCEDV:

“) ’ r
F(x,»)=x"+xy—y° VIO TOV TEPLOPIOUO Xx° + y* <1, ko

f(x,y)=x"+°, vro Tov mepopopd x* + y2 <l.

16. Yrnoioyiote v pEYIOTN KOt EAQYIOTN TIUNA TOV EENG CLVAPTNCEWV:
f(x,y)=x*-°, vmd tov mepropopd x* + vt <1, kol f(x,v)=x>+y, vrd tov Tepopopd x* + y* <1.
17. YroAoylote TRV PEYIOTI] KOL EAQYIOTN TUL TNE CUVEPTNONG

f(x,y,2)=x°—y* +z, vbd tov TEPLOPLCUO x2+y2 <1 kot x’ +y2 +2° <1.

2

18. Aciéte 6T x° — 3 +12 0, Otav x? +[y| <1.

19. Yroioyiote tqv andotaon tov onueiov 0 and v emedvewn pe e&icwon x]5 + xg oo 4 xﬁ =1 otov R".
2n—2

n—1

r r r ” F r 5 2 4
20. Yroloyiote v andctaom tov onueiov 0 and v emodveln pe eEicwon (x, —n) =X, + X5, + -+ + X

otov R"”.
21. AnoodeiEte Vv avicotnta

ay 4, 4
X' X572 e X, X+ Xy +00 4+ X,

L vie KGOe x, >0 ko a; >0,
N a5? “n a+a,+-+a g /
Qp ay” o qy 4T n )
, ’ , 7 x] x2 xn
HE TNV to0TNTO VO 1I6YvEL akpBdg Otay — =—==-.. = -1
a; 4 dy
2 1-2%... 1" 2, 2 2
, ’ n . , ’ y
22, Agi&te 0T Xy x5 -+ X, < — Yy x; +xj)+--+x, =1, x,>0. Eniong oeigre 0Tt
V N
[ [ [
2 2 2 _ 0 » o 128w A ]2 L
AV Xy + X5 + -+ X, = ,xj> ,Kalxlxz---xn—\ NN TOTSx]—\_A}'a xz_\—N-& ""!xn'_'\ﬁ'
Ynooen. ®ewpnote v cvvapon f(x;,x,,...,x,) =logx, +2logx, +--- + nlogx,.
23. Anoogicte 6trav a; >0, x; >0 ko gx; +ayx, + - +a,x, =1,
_ _ B m—|
(x]”’+x5”+-n+xf)(a{”“” V@’ g gt ”) >1, yiom>2.
o 5 , X +Xy+ 0+ X
24. T0ot6 1 A00g; Av x; >0 kot Y. (x; —x,)° >0 16T 4fxyxy - x, < T3 L
i<j {
l n
23. 2woto M Adbog; Av x; > (0 kat ”_\lzle XXyt X, z\/xlxzmxﬁ TOTE X; =X, = -+ = X,,.
J':l

26. (Avicotnta tov Hadamard) Acite 6TL yia 1 owvdcuata a; = (aﬂ,aﬁ,...,aj”) cR", j=12,..,n, &OVUE

det[a,]

Jill<j ign

<lay]|as]-la,

"

UE TNV 160 VoL 16770EL akPIPOE OTav T S1vOoUATO aVTA ival avd 0vo opBoydvia. Ymooein. Av TO CKEQPDELTE
YEWUETPIKA, EIVOL EDKOAO. AVAAVTIKA — e TNV pEB0S0 TV TOAAATAACIACTOV TOV Lagrange — eivol OUGKOAOTEPO.

| ,.
27. (Avieotnta tov Holder) Aci&te Otiav p,g eivatl Betikol apiBpot kot —+ — =1, 101€

P 49
| | ., e \/p/ . \]/q
q
u'' PV <y —y (yio u,v>0) kat Zajbj < Zajlp ij‘
P q j=1 \ =] ) =l y
o \l/p an \/ P [ \1/ P
: : N A e P p p
28. (Avioétnra tov Minkowski) Agi&te 6t | ) |a,; + b, <| > la J'l +1 > 1b j\ yo. p2>1
\ /=] / \J=1 / \ /=1 /
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